
ΔΗΜΟΤΙΚΟ
“Ο ΑΓΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ”

Δ



#κάνουμετηδιαφορά

εξειδικευμένοι εκπαιδευτικοί
μελέτη στην τάξη
φροντίδα στη διαφορετικότητα
τμήματα ξένων γλωσσών (Αγγλικά / Γαλλικά)
απόκτηση πτυχίων στο σχολείο, σε διευρυμένο ωράριο
διεπιστημονικές ομάδες προσωπικού
συνεργασία με το Πανεπιστήμιο Μονπελιέ, 

       για τη διδασκαλία  των Γαλλικών.
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Δ
εκπαιδευτικό πρόγραμμα

Παράλληλα με το εγκεκριμένο εκπαιδευτικό πρόγραμμα, φροντίζουμε να
αναδεικνύουμε και να καλλιεργούμε τις κλίσεις των παιδιών, ώστε να
εξελιχτούν σε δεξιότητες. Η εξατομικευμένη προσέγγιση, η συστηματική
ενημέρωση, συμβουλευτική και η συνεργασία με τους γονείς κάνουν
τη διαφορά. Μεταξύ άλλων, καλλιεργείται η φιλαναγνωσία, δίνεται η
δυνατότητα εκμάθησης δύο μουσικών οργάνων (φλογέρα, μελόντικα),
παρέχονται μαθήματα Ρομποτικής και Νέων Τεχνολογιών στο σύγχρονο
εργαστήριο πληροφορικής, ενώ υπάρχει η δυνατότητα συμμετοχής
στους ομίλους πληροφορικής, φυσικών επιστημών, μουσικοκινητικής
και εικαστικών. Αναγνωρίζοντας πόσο πολύτιμος είναι ο ελεύθερος
χρόνος για όλους, γονείς και παιδιά, εφαρμόζουμε διευρυμένο ωράριο
για τους μαθητές και τις μαθήτριες της Α, Β’, Γ’ και Δ’ Δημοτικού. Υπό την
επίβλεψη της δασκάλας της κάθε τάξης, προσφέρεται καθημερινή
μελέτη από τις 13.15 έως τις 14.00, κατά την οποία λύνονται απορίες και
πραγματοποιούνται ασκήσεις ενδυνάμωσης.
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στελέχωση
Οι εκπαιδευτικοί μας είναι εξειδικευμένοι στο αντικείμενό
τους, με μεράκι για το λειτούργημά τους και γνήσιο
ενδιαφέρον για κάθε παιδί και τις ιδιαίτερες ανάγκες του.
Δουλεύουν σε διεπιστημονικές ομάδες, επιμορφώνονται,
αξιολογούν και αξιολογούνται συστηματικά, παράγουν
σύγχρονο εκπαιδευτικό υλικό, σχεδιάζουν και υλοποιούν
βιωματικές δράσεις και καινοτόμα προγράμματα, με στόχο
να κινήσουν το ενδιαφέρον των παιδιών και να στηρίξουν
κάθε βήμα τους.
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ξένες γλώσσες
Στην Α' και Β' Δημοτικού στο μάθημα των Aγγλικών το τμήμα
χωρίζεται ώστε να γίνεται καλύτερη προετοιμασία και έτσι
στη Γ' Δημοτικού όλα τα παιδιά να έχουν κατακτήσει βασική
γνώση Αγγλικών. Στην Ε’ και ΣΤ’ Δημοτικού αυξάνονται οι
ώρες διδασκαλίας των Αγγλικών και Γαλλικών, η διδασκαλία
γίνεται μεθοδικά και στοχευμένη στις ιδιαίτερες ανάγκες
κάθε παιδιού, ώστε είναι εφικτή η απόκτηση διπλωμάτων.
Κάθε χρόνο, Γάλλοι φοιτητές και φοιτήτριες του
Πανεπιστημίου Μονπελιέ, μέσω του προγράμματος
Erasmus, επισκέπτονται για 3 μήνες το Δημοτικό μας και
υποστηρίζουν σε θέματα προφοράς και γραμματικής, υπό την
καθοδήγηση των δασκάλων Γαλλικών. 



Δ
υποδομές

Το Δημοτικό διαθέτει πλήρως εξοπλισμένες αίθουσες
διδασκαλίας με όλα τα σύγχρονα εποπτικά μέσα εργαστήρια
φυσικών επιστημών, υπολογιστών, ρομποτικής και
εικαστικών. Επίσης, ανακαινισμένους και λειτουργικούς
αθλητικούς χώρους, αίθουσα εκδηλώσεων και χώρους για
την ανάπτυξη ποικίλων πολιτιστικών και άλλων
δραστηριοτήτων, καθώς και κήπο για την άμεση επαφή των
παιδιών με τη φύση. Τέλος, το Δημοτικό μας είναι
πιστοποιημένο κέντρο για τη διεξαγωγή εξετάσεων ξένων
γλωσσών (Αγγλικά, Γαλλικά).
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